


Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior Até 2 S.M. Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO 

PEA

Ótimo/ bom 23 22 24 21 21 24 22 26 25 24 18 24 26 17 16 22 25
Regular 39 39 38 45 41 36 36 38 38 41 37 37 40 44 31 39 39
Ruim/ péssimo 36 38 35 32 36 39 40 32 32 34 44 34 33 38 53 38 32
Não sabe 2 1 3 2 2 1 2 3 4 1 1 4 1 1 1 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1311 595 716 184 272 253 334 268 468 517 326 335 561 214 159 941 370

P.11. O prefeito Cesar Maia completou 7 anos e 9 meses de governo.
Na sua opinião ele está fazendo um governo:______?

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 

Projeto: PO3442
Base: Total da amostra - Cidade do Rio de Janeiro
Data do campo - 29 e 30/09/2008 



Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior Até 2 S.M. Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO 

PEA

Zero 18 16 19 13 16 16 21 20 21 16 16 20 17 17 18 19 14
1 3 3 2 1 2 4 4 2 1 2 6 1 2 3 7 2 4
2 5 5 5 6 5 6 4 4 3 6 5 3 4 6 8 4 6
3 5 6 4 9 6 5 6 3 3 6 8 4 5 7 9 6 4
4 7 7 7 7 9 9 6 4 4 9 9 7 7 6 9 7 6
5 17 19 16 19 19 17 17 15 15 18 19 13 19 20 16 18 15
6 11 12 11 16 15 10 9 8 8 12 16 7 12 14 13 12 9
7 12 13 11 16 12 15 10 9 9 15 12 10 12 18 9 12 12
8 11 9 12 8 7 11 12 15 15 10 6 13 11 7 6 10 14
9 3 2 4 1 3 2 3 6 5 3 1 5 3 0 1 3 4
10 6 5 7 4 4 5 6 12 12 4 2 10 6 2 3 5 9
Não sabe 2 1 3 1 1 3 3 4 1 1 4 1 1 1 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1311 595 716 184 272 253 334 268 468 517 326 335 561 214 159 941 370
NOTA MÉDIA 4,8 4,7 4,9 4,9 4,7 4,7 4,6 5,3 5,3 4,7 4,2 5,1 4,9 4,5 3,9 4,7 5,2

OCUPAÇÃO 

P.12. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Cesar Maia?

Projeto: PO3442
Base: Total da amostra - Cidade do Rio de Janeiro
Data do campo - 29 e 30/09/2008 

(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



Eduardo 
Paes 

(PMDB)

Marcelo 
Crivella 
(PRB)

Gabeira (PV)
Jandira 
Feghali 
(PCdoB)

Solange 
(DEM)

Molon 
(PT)

Chico 
Alencar 
(Psol)

Em 
branco/ 

nulo

Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo PT PDT PMDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ bom 23 28 19 20 17 62 29 16 7 100 22 14 29 17 25
Regular 39 46 38 38 38 25 37 38 26 100 44 44 37 28 39
Ruim/ péssimo 36 25 41 42 43 13 31 47 61 100 34 42 35 54 34
Não sabe 2 2 2 0 2 2 5 1 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1311 382 248 217 151 63 51 32 95 303 509 473 232 59 49 117 854

P.11. O prefeito Cesar Maia completou 7 anos e 9 meses de governo.
Na sua opinião ele está fazendo um governo:______?

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
CESAR MAIA (DEM) PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Projeto: PO3442
Base: Total da amostra - Cidade do Rio de Janeiro
Data do campo - 29 e 30/09/2008 



Eduardo 
Paes 

(PMDB)

Marcelo 
Crivella 
(PRB)

Gabeira (PV)
Jandira 
Feghali 
(PCdoB)

Solange 
(DEM)

Molon 
(PT)

Chico 
Alencar 
(Psol)

Em 
branco/ 

nulo

Ótimo/ 
bom Regular Ruim/ 

péssimo PT PDT PMDB Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Zero 18 12 23 13 21 8 18 25 38 1 48 17 24 18 21 17
1 3 1 3 4 3 6 4 0 7 2 3 7 2
2 5 3 3 9 6 3 8 3 5 2 12 6 10 4 6 4
3 5 5 5 7 7 4 3 3 1 3 11 5 7 4 11 5
4 7 7 4 8 9 5 12 9 8 1 7 10 8 5 4 9 7
5 17 18 21 19 13 8 12 19 17 5 34 8 19 17 10 13 18
6 11 14 8 15 11 5 12 13 7 8 23 2 12 14 10 14 11
7 12 17 9 13 9 14 14 9 6 20 18 1 13 8 27 9 12
8 11 13 10 8 13 22 8 6 3 29 9 1 12 2 12 5 12
9 3 3 4 2 1 8 8 3 1 10 2 2 2 6 2 4
10 6 6 6 1 6 27 4 3 1 24 2 0 4 8 4 3 7
Não sabe 2 1 3 1 2 5 1 0 0 1 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1311 382 248 217 151 63 51 32 95 303 509 473 232 59 49 117 854
NOTA MÉDIA 4,8 5,5 4,6 4,5 4,4 7,1 4,8 4 2,9 8 5,8 1,7 4,7 4 5,3 3,9 5

P.12. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Cesar Maia?

Projeto: PO3442
Base: Total da amostra - Cidade do Rio de Janeiro
Data do campo - 29 e 30/09/2008 

(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
CESAR MAIA (DEM) PARTIDO DE PREFERÊNCIA



I 
Portuária II Centro

III Rio 
Comprid

o

VII São 
Cristóvã

o

XXIII 
Santa 
Teresa

IV 
Botafogo

V 
Copacab

ana

VI 
Lagoa

XXVII 
Rocinha

VIII 
Tijuca

IX Vila 
Isabel

X 
Ramos

XI 
Penha

XII 
Inhaúma XIII Méier XIV Irajá XV 

Madureira
XX Ilha do 

Governador
XXII 

Anchieta
XXV 

Pavuna
XXVIII 

Jacarezinho XXX Maré
XXXI 

Vigário 
Geral

XVI 
Jacarepa

guá

XXIV Barra 
da Tijuca

XXXIV 
Cidade de 

Deus

XVII 
Bangú

XVIII 
Campo 
Grande

XIX Santa 
Cruz

XXVI 
Guaratiba

XXXIII 
Realengo

Ótimo/ bom 23 20 15 25 19 22 20 18 19 20 15 20 24 14 17 26 20 25 28 19 25 17 28 16 25 50 19 20 13 33 27 24 34 22 29 28
Regular 39 25 31 25 37 27 35 35 37 31 40 38 42 55 37 27 29 36 50 44 8 41 38 100 50 23 37 39 38 17 46 43 47 54 47 38
Ruim/ péssimo 36 55 54 50 81 41 53 46 45 43 54 20 35 42 29 34 45 43 35 27 29 75 28 46 25 27 40 38 46 42 25 32 19 23 18 31
Não sabe 2 1 20 2 2 3 8 4 1 4 2 3 3 3 3 8 1 1 1 6 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1311 75 13 4 16 27 15 141 62 35 39 5 556 43 42 73 49 28 89 26 87 12 39 37 1 4 26 159 108 39 12 304 95 91 69 17 32

REGIAO

Projeto: PO3442
Base: Total da amostra - Cidade do Rio de Janeiro
Data do campo - 29 e 30/09/2008 

OESTE

TOTAL

REGIAO

TOTAL

REGIAO

TOTAL

REGIAO

TOTAL

REGIAO

TOTAL

P.11. O prefeito Cesar Maia completou 7 anos e 9 meses de governo.
Na sua opinião ele está fazendo um governo:______?

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL

REGIÃO
CENTRO SUL NORTE BARRA



I 
Portuária II Centro

III Rio 
Comprid

o

VII São 
Cristóvã

o

XXIII 
Santa 
Teresa

IV 
Botafogo

V 
Copacab

ana

VI 
Lagoa

XXVII 
Rocinha

VIII 
Tijuca

IX Vila 
Isabel

X 
Ramos

XI 
Penha

XII 
Inhaúma XIII Méier XIV Irajá XV 

Madureira
XX Ilha do 

Governador
XXII 

Anchieta
XXV 

Pavuna
XXVIII 

Jacarezinho XXX Maré
XXXI 

Vigário 
Geral

XVI 
Jacarepa

guá

XXIV Barra 
da Tijuca

XXXIV 
Cidade de 

Deus

XVII 
Bangú

XVIII 
Campo 
Grande

XIX Santa 
Cruz

XXVI 
Guaratiba

XXXIII 
Realengo

Zero 18 29 31 38 26 33 16 10 14 26 20 19 16 21 23 24 18 17 12 17 25 15 19 19 17 18 10 33 13 17 9 10 6 19
1 3 3 13 5 5 3 8 2 2 5 3 2 17 3 3 3 2 5 8 2 3 2 3
2 5 3 15 6 8 6 5 5 7 2 6 4 2 8 8 17 3 11 4 7 5 13 8 4 6 3 1 6
3 5 9 8 25 13 7 7 10 11 9 10 4 7 7 8 4 2 8 1 5 8 25 4 6 5 10 8 4 5 2 4 3
4 7 8 25 13 20 6 8 9 3 7 5 2 5 8 7 10 8 7 17 5 25 8 11 13 8 6 5 7 7 6 6
5 17 16 15 30 13 18 19 14 21 17 26 14 10 14 32 16 19 21 8 15 14 25 12 16 14 23 8 20 17 20 25 18 25
6 11 5 15 25 4 13 18 14 8 12 12 21 22 8 7 13 12 9 5 8 8 11 10 15 12 13 13 10 6 16
7 12 8 25 11 13 12 11 17 8 20 12 9 12 11 4 14 13 12 9 8 33 14 12 11 14 8 13 18 14 6 24 9
8 11 7 8 6 7 7 9 10 11 5 20 10 5 14 8 8 10 4 11 15 14 100 25 12 9 11 3 17 14 4 20 22 29 6
9 3 4 6 7 2 3 3 20 4 9 2 7 2 6 4 2 4 2 2 3 3 2 3 4
10 6 8 8 13 7 7 1 3 6 2 4 12 11 6 12 8 8 3 5 15 6 7 3 8 8 8 7 9 6 13
Não sabe 2 1 3 20 3 2 2 3 4 4 1 4 3 3 4 1 8 1 1 1
NOTA MÉDIA 4,8 4,1 3,6 5 3,3 4,7 3,8 4,3 4,5 4,7 3,6 6 4,8 4,5 4,7 4,8 4,4 4,7 5 5,2 4,8 3 5,3 4,4 8 5 5,4 4,6 4,8 4,2 3,4 5,4 4,8 5,7 5,8 6,2 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1311 75 13 4 16 27 15 141 62 35 39 5 556 43 42 73 49 28 89 26 87 12 39 37 1 4 26 159 108 39 12 304 95 91 69 17 32

REGIAO

Projeto: PO3442
Base: Total da amostra - Cidade do Rio de Janeiro
Data do campo - 29 e 30/09/2008 

REGIAO

TOTAL

REGIAO

TOTAL TOTAL

REGIAO

TOTAL

REGIAO

TOTAL

P.12. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Cesar Maia?
(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL

REGIÃO
CENTRO SUL NORTE BARRA OESTE



Católica Evangélica 
Pentecostal

Evangélica não 
Pentecostal

Espírita Kardecista, 
espiritualista Umbanda Não tem religião 

nenhuma
Ótimo/ bom 23 24 24 24 26 24 20
Regular 39 42 39 36 36 39 30
Ruim/ péssimo 36 33 34 39 37 36 50
Não sabe 2 2 3 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1311 611 278 102 105 33 128

P.11. O prefeito Cesar Maia completou 7 anos e 9 meses de governo.
Na sua opinião ele está fazendo um governo:______?

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL
RELIGIÃO

Projeto: PO3442
Base: Total da amostra - Cidade do Rio de Janeiro
Data do campo - 29 e 30/09/2008 



Católica Evangélica 
Pentecostal

Evangélica não 
Pentecostal

Espírita Kardecista, 
espiritualista Umbanda Não tem religião 

nenhuma
Zero 18 16 19 20 12 24 22
1 3 2 3 3 5 3 5
2 5 5 2 6 6 6 9
3 5 6 4 6 3 6 5
4 7 7 5 7 12 3 7
5 17 19 22 13 17 6 13
6 11 12 8 9 16 12 11
7 12 12 12 15 12 12 11
8 11 12 10 9 7 18 9
9 3 3 4 2 3 2
10 6 6 8 10 6 9 5
Não sabe 2 1 3 2 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Total Nos. absolutos 1311 611 278 102 105 33 128
NOTA MÉDIA 4,8 5 4,9 4,8 4,8 4,7 4,1

P.12. De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Cesar Maia?

Projeto: PO3442
Base: Total da amostra - Cidade do Rio de Janeiro
Data do campo - 29 e 30/09/2008 

(Resposta espontânea e única, em %)

TOTAL
RELIGIÃO


